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ZAPISNIK  
S 5. SJEDNICE VMO VOJAK 

 
5. sjednica VMO Vojak održana je 8. svibnja 2019. (srijeda) s početkom u 17 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Nikola Dujić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Doris Kušić, članica VMO 
- Saša Muschet, član VMO 
- Elena Šegota- Paladin, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 

 
 

Zapisnik s 3. sjednice VMO Vojak usvojen je jednoglasno.  
 

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunalni prioriteti MO Vojak za 2020. godinu- zaprimljeni prijedlozi 
2. Biramo naj okućnicu, balkon i prozor 2019.- dogovor oko prog. aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 

 Javni poziv građanima za predlaganje projekata uređenja i održavanja komunalne 
infrastrukture bio je otvoren od 1. do 19. travnja 2019. godine. Mjesni odbor Vojak je 
putem on-line obrasca, e-maila te pismenim putem zaprimio 22 prijedloga za uređenje. 
Jedan prijedlog dalo je Vijeće mjesnog odbora dok je iz prethodnih godina preostalo 8 
neriješenih prijedloga.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave jednoglasno 
je odlučeno da se na obradu OGU za komunalni sustav pošalje 31 prijedlog za 
uređenje i održavanje komunalne infrastrukture. Nakon što nadležne službe 
dostave obrađene prijedloge s procijenjenim troškovima Vijeće će u sklopu 
financijskih mogućnosti usvojiti konačnu listu komunalnih prioriteta za 2020. 
godinu.   

 



 
 
 
AD 2 
 Predsjednik Vijeća MO Vojak, gosp. Nikola Dujić, pročitao je prisutnima prijedlog 

programske aktivnosti Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor za 2019. godinu čije je 
završnica planirana za lipanj. Javni poziv građanima za sudjelovanje u akciji biti će 
otvoren od 6. do 17. svibnja 2019. godine. Nakon zaprimanja prijava prikupiti će se 
fotografije okućnica te će komisija izabrati najuspješnije natjecatelje.  

 
 

Redni 

broj
Prijedlog prioriteta sa lokacijom Predlagatelj

1
Sanacija stepenica između Mihanovćeve ulice i Ul. Braće Horvatić (uz telefonsku centralu T-coma) 

(sanacija oštećenih kamenih ploča, čišćenje korova)
Tea Crnjar Milković

2
Sanacija platoa između Mihanovćeve ulice i Ul. Braće Horvatić (iznad telefonske centrale T-coma) 

(sanacija rubnog betonskog dijela)
Tea Crnjar Milković

3
Sanacija pregradnog zida na igralištu između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i Drage 

Šćitara 5
Sanja Čiča

4 Farbanje tribina na igralištu između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i Drage Šćitara 5 Sanja Čiča

5
Uklanjanje natpisa na površini  igrališta između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i Drage 

Šćitara 5
Sanja Čiča

6
Obnavljanje bijelih linija na površini  igrališta između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i 

Drage Šćitara 5
Sanja Čiča

7 Farbanje golova na igralištu između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i Drage Šćitara 5 Sanja Čiča

8
Sanacija mreže na košu na  igralištu između stambenih zgrada na adresama Marohnićeva 4 i Drage 

Šćitara 5
Sanja Čiča

9 Ozelenjavanje uništene zelene površine u Mihanovićevoj ulici pored zgrade na kbr. 40 Olga Diracca

10 Obnavljanje postojećih ležećih policajaca ili postavljanje novih duž gornjeg dijela Ul. Drage Šćitara Vanda Kabalin

11 Postavljanje rukohvata prema boćalištu u Ul. Drage Šćitara sjeverno od kbr. 2 Doris Kušić

12 Sadnja stabala u Ul. Drage Šćitara sjeverno od zgrade na kbr. 2 Doris Kušić

13 Postavljanje rukohvata u Ul. Drage Šćitara kod kbr. 3- prema parkiralištu Nikola Dujić

14 Sanacija kamenog zida u Ul. Drage Šćitara kod kbr. 2- južna strana Doris Kušić

15 Izgradnja parkinga u Ul. Nike Katunara na zelenoj površini zapadno od zgrade na kbr. 11 Marino Mataija

16 Farbanje rukohvata na stepenicama u Ul. D. Šćitara kod kbr. 12 Elena Šegota- Paladin

17 Farbanje rukohvata na stepenicama u Marohnićevoj ulici sjeverno od kbr. 3 Elena Šegota- Paladin

18 Farbanje rukohvata u Ul. Drage Šćitara kod kbr. 11- stepenice na ulazu u zgradu Elena Šegota- Paladin

19 Sanacija i farbanje ograde u Ul. Drage Šćitara južno od zgrada na kbr. 13,15 i 17 (iznad garaža) Elena Šegota- Paladin

20 Sanacija zelene površine ispred spomenika NOB-a na križanju Ul. Drage Šćitara i Marohnićeve Elena Šegota- Paladin

21 Sanacija zelenepovršine s južne strane zgrada na adresi Drage Šćitara 13,15 i 17 Elena Šegota- Paladin

22 Izgradnja parkinga u Ul. Nike Katunara preko puta kbr. 7 (južna strana do postojećeg parkinga) Marino Mataija

23 Sanacija nogostupa u Mihanovićevoj ulici od kbr. 1 do kbr.8 (sjeverni i južni koridor) VMO 

24 Uređenje platoa i postava stola za stolni tenis u parku ispred zgrade na adresi Drage Šćitara 2 Doris Kušić (iz 2018.)

25 Postavljanje novih klupica u parku ispred zgrade na adresi Drage Šćitara 2 Doris Kušić(iz 2018.)

26 Sanacija stepeništa u Marohnićevoj ulici južno od kbr. 1 (iza Pošte na Vojaku) Grupa građana (iz 2018.)

27 Postava antistres podloge ispod dječjih sprava u parku južno od zgrade na adresi Drage Šćitara 5 Bruno Višković(iz 2018.)

28 Sanacija kolnika na prilazima zgradi na adresi Drage Šćitara  5 Bruno Višković(iz 2018.)

29 Uređenje zelene površine sa zapadne strane stambenog objekta na adresi Drage Šćitara 8 Bruno Višković(iz 2018.)

30
Zamjena postojećeg vrtuljka i postava novih sprava za igranje i antistres podloge u parku južno od 

zgrada na adresi Slavka Krautzeka 66 B, C, D

Prijedlog iz 2017. godine 

Vedrana Anić

31 Uređenje kolnog prilaza u Ul. Slavka Krautzeka s istočne strane zgrade na kbr. 91
Prijedlog iz 2016. godine 

Marina Jurić Jakovljević

MJESNI ODBOR VOJAK

Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu



Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Predloženo je da se komisija za 

ocjenjivanje sastane u prvom tjednu lipnja kako bi se završna svečanost i podjela 
nagrada održala do 14. lipnja 2019. godine (obzirom da je bonove potrebno 
iskoristiti do 30. lipnja 2019. godine). 

 
 
 
AD 3 
 AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o prijavi komunalnog nereda u 

Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 40. Na zelenoj površini uz zgradu ostavljena je veća 
količina građevinskog otpada i sanitarija te je od komunalnog redara zatraženo što hitnije 
uklanjanje istog. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu poslanom KD Čistoća 

vezano za prijedlog gosp. Nemeca da se ispod spremnika za otpad koji se nalaze u 
Mihanovićevoj ulici ispod zgrade na kbr. 5 postave metalna postolja s lancima. 
Postavljanje podloge i lanaca traži se kako bi spremnici bili fiksirani obzirom da se nalaze 
na nizbrdici. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 3.3. 

 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je prisutne o dopisu KD Čistoći vezano za 
problem sa spremnicima za otpad u Ul. Drage Šćitara kod kbr. 2. Vijeće je predložilo 
uklanjanje spremnika za prikupljanje tekstila te postavljanje dodatnog spremnika za 
mješoviti otpad na njegovom mjestu. KD Čistoća je također upozorena da se otpad s 
navedene lokacije odvozi dva puta tjedno, a ne tri puta tjedno kako je planirano. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 4 
 AD 4.1. 
 Članica Vijeća mjesnog odbora Vojak, gđa. Kušić,  obavijestila je prisutne o oštećenom 

prometnom ogledalu koje se nalazi na križanju Marohnićeve i Ul. Drage Šćitara (kod 
spomenika NOB-a). 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nadležnim službama Rijeka 
prometa poslati će se zahtjev za sanacijom oštećenog prometnog ogledala.  

 
 
 
 
 



AD 4.2. 

 Članica Vijeća mjesnog odbora Vojak, gđa. Kušić,  obavijestila je prisutne o oštećenoj 
antistres podlozi na dječjem igralištu koje se nalazi s južne strane zgrada na adresi S. 
Krautzeka 66BCD.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Oštećenje će se prijaviti nadležnim 
službama Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti od kojih će se zatražiti 
sanacija oštećenja. 

 
 
AD 4.3. 

 Zamjenik predsjednika Vijeća mjesnog odbora Vojak, gosp. Mataija, zamolio je da se 
nadležne službe Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti obavijeste o potrebi 
orezivanja zelenila oko zgrade na adresi Nike Katunara 13. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Potreba će se prijaviti nadležnim 
službama Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti od kojih će se zatražiti 
orezivanje zelenila. 

 
 
 
AD 5 
 Nije bilo prijedloga.  

 
 
Sjednica je završila u 19 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                   Nikola Dujić 


